



2016年“十件好事”完成情况及后续工作

在2016年集团三届二次职工代表大会上，集团决定继续为员工办理“十件好事”，明确了具体负责人及办理部门，集团工会跟踪督办。这是自集团2013年首次承诺以来，连续第四年为员工办理十件好事，有效推进了和谐企业文化建设。为确保十件好事落到实处，集团总裁朱建民、集团党委书记董振鹏、集团工会主席仲崇纲先后主持召开三次联席会议听取和研究了十件好事进展情况，经过“十件好事”负责领导和具体承办人积极，在相关部门及各子公司大力配合下，大部分“十件好事”进展顺利，部分已圆满完成，集团职代会主席团第四次联席会议对十件好事进行了认真总结，并对后续工作提出了明确要求，各项好事完成情况及后续工作如下：

1.“开展奥克大讲堂”：（鼓励员工自发走上讲台，分享感悟心得，促进员工成长）各子公司已陆续开展了大讲堂活动，组织员工以演讲或报告形式，讲述了奥克人自己的故事，传承了奥克文化。2016年各子公司共组织了12场演讲和2次演讲比赛（广东、吉林）。2017年将继续开展大讲堂活动，集团择优组织演讲，子公司总经理作为第一讲师带头宣讲企业文化。

2.“青年人才培养发展”：（为公司青年人才的培养、选拔和任用建立人才储备库）经过基层推荐、领导小组认真审核研究，已经初步建立起奥克青年人才储备库。根据联席会议要求，2017年将继续加强青年人才培养和选拔，奥克青年人才储备库将进一步扩大，达到现有数量1到2倍。

3.“评选奥克劳动模范”：（树立奥克自己的员工作标，弘扬工匠精神，激发员工热情），经过子公司认真选拔推荐，集团工会严格把关，评选领导小组研究决定，第一批共有10名同志荣获“奥克劳动模范”殊荣。在奥克24周年厂庆中对首批奥克劳模进行了表彰（颁发劳模奖章、证书和奖金）。集团将在组织奥克劳模赴三亚度假的同时，实行持久性奖励政策。

4.“开展职称评定工作”：（提供社会职称考评的组织与服务，开展奥克内部职称证实），科技事业部会同人力资源部在广泛征求意见基层上，认真制定了“奥克集团内部员工职称评定办法”，2017年将开展评定工作试点。

离职员工于彬——

5年前，于彬同志由南京港股份有限公司外派至奥克石化仓储有限公司任副总经理，由于工作需要，他兼任了江苏奥克党总支副书记、工会常务副主席。5年来，于彬同志认同奥克企业文化，勤奋好学，工作敬业，发挥了重要作用；精于管理，业务精湛好榜样，热衷党群工作，佳绩频传人人夸。

奥克股份总裁朱建民知道于彬同志回南京港工作的消息后，也由衷感慨：“于彬，你要离开，非常惊讶！好像你就是奥克人，好像奥克已经与你完全融为一体，我们已经忘记了你的身份……感谢你近五年的与奥克的合作和做出的积极贡献！也一样不舍你离开我们的合资公司！更相信我们永远是朋友！希望能够有机会让你再回奥克……希望你无论在哪里，都

能够开心工作、幸福生活，奥克永远是你朋友……朱建民”。

朱总裁道出了奥克文化的精髓——“共创共享齐努力，共和共荣道真情”，也代表了奥克人与人之间真诚相处的心声。

在于彬同志即将离开公司，调回南京港工作之际，他也感慨万分，特撰写《致谢感言》一篇，以表对奥克员工的敬意。

尊敬的各位领导、同事们：

大家好！本人因南京港股份有限公司外派人员按期交流，将于元月9日离开奥克仓储公司回南京港工作。

此时此刻，我首先是感谢。感谢您们对我的倾力支持、不吝赐教和亲和包容，让我有幸参与5万吨立方低温乙稀储罐的建设和成功运行中得到学习提升，并对奥克“共创共享、共和共荣”的博大精深的企业核心价值观有了深刻的认识，由衷钦佩，受益终身；其次是不舍。在江苏奥克和仓储公司工作的4年8个月，是我最充实、最忙碌和最愉悦的经历，在董事会、监事会和经营班子正确领导与共同努力下，仓储公司从一方水塘，一墙图纸，打桩开工，到巍然屹立，平稳运行，创造效益，一路走来，历历在目，不能忘怀，深感自己已融入奥克，更有与同仁志同道合、愉悦共事让我不舍与铭记；第三是不忘奥克，继续前行。我将用您的教诲和在奥克工作的宝贵经历，带回到南京港，把南京港和奥克好的经验与做法兼容与传承，在今后的工作和人生中，勤勉做事，踏实干事，再做贡献。

EOD装置，有我一起工作三年多的领导、同事、朋友、有我的昨天。

三年多时光，三年多的春去秋来，各位领导、同事们给了我很多、很多，让我留下了很多很多难忘而美好记忆。工作上得到领导和同事们的理解、支持、和帮助，得到了认同与温暖、得到了包容与谅解。

在这里我真诚的感谢各位领导、同事们三年多来对我工作上的支持与帮助，我从内心感谢各位。因为有您们、我的生活和工作才更加精彩。此时此刻我心里不是苦，也不是甜，而是一种酸，酸的是对各位依依不舍的留恋。我真正体会到：“桃花潭水深千尺，不及朋友与我情”。我退休了，退休不是人生终点。如果说在工作岗位上是人生第一步春秋的话，那么从现在开始，我将勾画我人生的第二部春秋。我将带着同事们的鼓舞，朋友的祝福，带着信念、带着尊严、带着几分欣慰、也带着几分甘甜，走向明天、走向新生活。

最后让我诚挚的祝福大家：工作顺利！身体康健！家庭幸福美满！春节愉快！祝奥克股份公司事业兴旺发达、蒸蒸日上、大展宏图！

夏永利2017年元旦于江苏奥克公司

退休员工夏永利——

3年前，夏永利同志从辽化来到江苏奥克工作，3年来，他参与了江苏奥克现代化的30万吨EO/D装置建设与生产，在奥克他当过生产厂长、行政后勤部经理、生产党支部书记，在工作和生活中，他总是一名老党员、老化工人的形象展示在奥克人的眼前。得知老夏要离开奥克、回家享受天伦之乐的时候，许多领导同事，纷纷感言，道真情，化惜别，相互勉励、快乐生活。

江苏奥克公司行政后勤部经理韩正民，作为老夏工作岗位的接班人，读了老夏同志的《退休感言》后，感慨最有代表性：

“这是一个从辽化退休后来奥克工作三年多的老同志（也是我的前任）写的退休感言，在奥克工作的岁月里，给他留下了很深刻难忘而美好的记忆，对在奥克相识的朋友充满感情并依依不舍。是奥克的文化使他对过去的岁月如此留恋，我来奥克仅三个月，深感奥克企业文化的独特魅力，并被这种文化所感染，也许在我离开奥克时也会有这种感言。不是被动的去写一篇文章，而是真

再见了，2016！走过了昨天，走过了平凡的2016。回首昨天，奋斗的汗水刚刚拭去，胜利的笑容正在蔓延。奇迹——从来只在我们手中……岁末的钟声就要敲响，新的路途，就要迈步。携手今宵，高歌这一路荣耀，铭记这一路的颠簸，牢记许许多多的感动，忘却那碎心无痕的伤痛，让人生旅途，记载2016……

2年前大学毕业的我来到奥克工作，这里开启了我生活的新纪元。从520装置到技术研发培训再到后来的销售工作，一路走来，领导细微的关怀、师傅耐心的教导，同事融洽的相处，心中满满的感激与感动，感谢奥克赋予我的学习和成长的机会，这里都是真情实感，朴实无华，都是人生的感悟、生活的磨砺与认知。在这里，我找到了心灵的寄托，抒发着自己的喜怒哀乐。这里，让我感到生活的乐趣和家一般的温馨。

我怀着一颗感恩的心，时刻在感悟人生，享受命运赐予的酸甜苦辣。生活中充满了爱，心灵才不会孤单，虽然偶尔会很伤感，那是因为恐惧荣华渐逝的缘故。虽然会时常烦恼，但细细品位其中滋味，还是会感觉很美好。此刻，我内心充满感动，祝福每一位朋友、同事新年快乐，幸福安康！

感谢命运，从此与你相逢；感谢奥克，从此与你相知；感谢生活，从此多姿多彩。

圣诞即将来临，元旦招手示意随后闪亮登场。岁尾喜气洋洋，年初精彩开场。周围喜庆气氛，一浪高过一浪。蓦然回首过去一年，充实奔忙。时常感觉自己是个幸运的人，无论何时何地，总有人给予我们帮助与关怀，一再的体会，一再的确认，是大家用宽容和爱心构建了生活的点点滴滴……

时光飞逝，每到岁末年终，人都会平添无尽的感慨，回忆失去的时光，憧憬美好的未来。随着年龄的增加，开始有一种宿命的感觉，这种感觉让我们更加成熟，也让我们有一种世界是朝着既定路线发展的认识。这种认识一旦固化，人的思维也就固化了，从一个固化的思维逻辑中改变就很困难了。逝去的时光是美好的，即使有一些不如意的、艰苦的，同样不能掩饰一分一毫的美好。未来的时光依赖于自己把握，相信过往的一切给了我们更加清晰的视野，未来的2017我们会更加努力，向着奥克十三五的宏伟目标不懈前进，让我们手牵手共创共享，共和共荣。

谢谢你们，亲爱的同事、朋友、伙伴，真心的感谢你们，漫漫人生路有你们陪伴真好！人生，因为感恩而更加绚烂；生活，因为感恩而更加丰满；爱情，因为感恩而更加甜蜜；友情，因为感恩而持续永远；你我，因为感恩而彼此相连。感恩2016，祝福2017。

离职\退休员工的深情话别

奥克人

董事长朱建民致夏永利：

老夏，

收到你的“退休感言”，让我很感动！

和你一样，我的心里也有一种别样的滋味，不是苦，也不是甜，是一种“酸”水上涌。。。。。

一晃七年，这七年正是奥克在国内实现战略布局的关键阶段，尤其是奥克在扬州的项目；这七年，也正是你和张士波这样一批年富力强、经验丰富、勇于担当的项目建设与生产管理骨干，为奥克的开始建设与发展奠定了安全生产的坚实基础，也让我们对安全生产得以放心。

一晃七年，现在你也要退休了。。。。。一种说不出的感觉。。。。。我要感谢您言传身教伴随奥克发展的七年，我要感谢您兢兢业业为奥克安全生产与付出努力的七年，更要感谢你任劳任怨、服从公司安排，肩负重任奔赴扬州的职责！感谢你对奥克这样的情怀与祝福！

如果说到龄退休是一种制度，还不如说，是一种开始新生活的制度。也该将更多的时间留给老伴儿和家人了。。。。。

你从奥克的工作岗位退休了，你的生活舞台会更大，你可以带夫人四处多走走，东西南北，尤其是现在，到三亚奥克来转一转。事实上，每一个奥克都是您的驿站，每一个奥克人都是您的同事和家人，每一项奥克成就都会给您带来喜悦，每一天奥克的发展也都会有您的关注与陪伴。

新的一年已经开始，祝你及家人新年快乐！

朱建民于三亚奥克